



重庆市委常委会召开2022年度民主生活会

带头拥护“两个确立”做到“两个维护” 全力推动党的二十大精神在重庆落地落实

市委书记袁家军主持会议并讲话

据重庆日报消息 根据中央统一部署,1月29日,重庆市委常委会用一整天的时间召开2022年度民主生活会。

市委书记袁家军主持会议并作总结讲话。中央第七督导组同志到会指导。市人大常委会、市政协党组主要负责同志列席。

会议全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真贯彻落实习近平总书记在中央政治局民主生活会上的重要讲话精神和对重庆作出的系列重要指示批示精神,深刻领会“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,团结带领全市党员干部群众以奋发有为的精神,贯彻落实党的二十大精神作出的重大决策部署,推动新时代新征程全面建设社会主义现代化新重庆开好局、起好步。

市委常委会对这次民主生活会,思想上高度重视、政治上严肃对待、行动上充分准备。会前,各位常委坚持个人自学和集中学习相结合,原原本本、逐字逐句学习党的二十大精神报告和党章,学习习近平总书记在党的二十届一中全会上的重要讲话精神,学习习近平总书记在重庆所作重要讲话和系列重要指示批示精神,为开好民主生活会打牢了思想基础。通过发放征求意见表等方式,广泛听取意见建议。袁家军与各位常委,常委相互之间,常委与分管部门负责同志之间、与所在支部党员代表之间分别开展谈心谈话。在此基础上,认真对标对表中央要求,认真撰写班子和个人检视剖析材料,找准存在的突出问题,深入具体地进行党性分析,从严从实从细做好各项准备工作。

会议通报市委常委会党史学习教育专题民主生活会整改措施落实情况及2022年度民主生活会征求意见情况。

袁家军代表市委常委会班子作了对照检查,重点查找了在加强党的全面领导、全面加强党的建设、全面从严治党、推动改革发展稳定、防范化解风险挑战等方面存在的问题和不足,并从提高政治能力、强化理论武装、增强人民情怀、完善领导方法、改进工作作风等方面深入剖析根源,同时研究提出了整改打算,强调要进一步完善坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治铸魂体系,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力;进一步用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,做到学思用贯通、知信行统一;进一步推动高质量发展,不断开辟发展新领域新赛道;进一步践行以人民为中心的发展思想,让群众得到实惠、看到变化、见到成效;进一步增强敢于斗争善于斗争的强大本领,全力维护社会和谐稳定;进一步营造唯实争先、风清气正的良好政治生态,推动形成注重实干实绩实效的干事创业氛围。随后,市委常委会逐一进行个人对照检查,大家围绕主题谈认识思考、讲体会收获,并结合自己的实际情况,拿起批评和自我批评的武器,认真查摆问题、深刻剖析根源、提出努力方向。

中央督导组负责同志作点评后,袁家军作了总结。袁家军指出,这次年度民主生活会体现了市委常委会坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治自觉,对党和人民高度负责的鲜明态度,坚定不移推进全面从严治党的责任担当,开诚布公、坦诚相见,达到了红脸出汗、交流思想、凝聚共识、增强党性、促进团结的目的。会议开出了好的氛围、好的质量和好的效果。

袁家军强调,要深入学习贯彻习近平总书记在中央政治局民主生活会上的重要讲话精神,总结运用好这次民主生活会成果,进一步加强市委常委会自身建设,更好地发挥示范和表率作用,推动党的二十大精神在重庆落地落实,推动新时代新征程社会主义现代化

新重庆建设开好局、起好步。一要带头加强政治建设。始终把政治建设放在首位,坚决贯彻党中央决策部署,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,提高对标看齐的政治站位,增强把握大局的政治能力,严守政治规矩,切实把对“两个确立”决定性意义的深刻领悟转化为“两个维护”的高度自觉。二要带头深化理论武装。坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,把学习党的创新理论同领会习近平总书记对重庆提出的重要指示要求结合起来,在原原本本学、融会贯通悟、联系实际用上下功夫,自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的忠实信仰者、坚定维护者、实践引领者。三要带头践行以人民为中心的发展思想。把心思和精力用在着力解决人民群众最关心最直接最现实的利益问题上,大兴调查研究之风,走好党的群众路线,着力解决群众急难愁盼问题,把暖民心、顺民意的工作做到群众心坎上,持续提升人民群众的获得感、幸福感、安全感和认同感。四要带头履职尽责担当作为。以“时时放心不下”的责任感、奋发有为的精气神,强化系统观念,交出高分报表,发扬斗争精神,着力推动高质量发展、创造高品质生活,主动塑造变革性实践、取得突破性进展、打造标志性成果。五要带头做到清正廉洁。当好全市党员干部的领头雁,带头加强革命性锻造,守好底线、追求高线,自觉遵守中央八项规定及其实施细则精神,防止被“围猎”,严格家风家教,自觉接受监督,始终以严实的高标准要求,永葆共产党人的政治本色。六要带头履行管党治党政治责任。时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定,切实履行好抓班子、带队伍、正风气的领导责任,加强党的全面领导,全面加强党的建设,推进全面从严治党,推动形成抓党建带全局的有效机制,当好良好政治生态和社会风气的引领者、营造者、维护者。

春节感染高峰没来,全国总体度过了疫情发病的高峰期 XBB.1.5会引发下一波疫情高峰吗?

“春节假期结束了,还好第二波疫情高峰没有来。”1月28日,刚从老家返回北京的晓阳对记者说,“过年这几天,家里景区、公园都人满为患,而且很多人都不戴口罩了,也没听说谁家有人又感染了新冠。”

1月28日,山西、广西、贵州、河南、陕西等多地村医表示,“基本没有新增”“年三十到今天都没有新增病例”。

北京佑安医院呼吸与感染性疾病科主任李侗曾表示,春节期间没有出现疫情高峰是因为节前多数易感人群已经感染了新冠病毒,获得了感染后的免疫,短时间内确实不会再感染。

日前,中国疾控中心流行病学首席专家吴尊友在个人社交媒体上发文指出,优化防控方案后,新冠疫情在全国范围内出现了快速传播流行。目前,全国总体已经度过了疫情发病的高峰期,全国大、中、小城市及县城基本都处在疫情回落阶段。春节期间的大量人员流动,虽然在一定程度上可能会促进疫情扩散,在局部地区会出现感染人数上升,但由于这一波疫情已经使得全国约80%的人感染过,短期内,比如未来2-3个月,全国范围内出现较大规模疫情反弹或者第二波疫情的可能性很小。

不过李侗曾指出,3到6个月后,大家的保护水平会下降,感染风险也会增加。尤其是如果病毒继续变异,免疫逃逸能力增加,再出现新冠感染高峰的风险也会增加,但是不会像去年年底这么严重。

近日,奥密克戎变异株 XBB.1.5 正在美国引发疫情高峰。截至1月28日当周,奥密克戎毒株亚型 XBB.1.5 占美国新冠病例总数的61.3%。

XBB.1.5 是否会引发我国下一轮疫情高峰?李侗曾介绍,XBB.1.5 在美国再次流行也说明病毒变异后,再感染的风险会增加。我国人群感染后形成的免疫屏障,在短時間內对 XBB 系列的毒株也有交叉保护,但是随着时间延长,对变异病毒尤其是免疫逃逸能力比较强的重组变异病毒的保护力下降会更明显,再感染风险也会增加。

据人民日报健康客户端

相关新闻

两款新冠口服药附条件获批上市

据新华社电 近日,国家药监局按照药品特别审批程序,进行应急审评审批,附条件批准海南先声药业有限公司申报的1类创新药先诺特韦片/利托那韦片组合包装、上海旺实生物医药科技有限公司申报的1类创新药氢溴酸氨瑞米德韦片上市。上述两款药物均为口服小分子新冠病毒感染治疗药物,用于治疗轻中度新型冠状病毒感染的成年患者。患者应在医师指导下严格按照说明书用药。国家药监局要求上市许可持有人继续开展相关研究工作,限期完成附条件的要求,及时提交后续研究结果。

抓紧时间晒太阳 2月1日起又要下雨

根据重庆市气象台预计,未来三天我市以晴到多云天气为主,坪坝河谷局部地区早上有雾。但天气预报显示,2月1日白天重庆大部地区多云间阴天,东南部部分地区有零星小雨,要想晒太阳的市民这两天抓紧了。好在气温正在回暖,2月1日不会有大幅度明显降温。

未来三天天气预报 1月29日夜间到30日白天:各地晴间多云,坪坝河谷局部地区早上有雾,气温3~18℃;中心城区晴间多云,气温4~16℃。 1月30日夜间到31日白天,各地晴间多云,坪坝河谷局部地区早上有雾,气温0~19℃;中心城区晴间多云,气温5~17℃。 1月31日夜间到2月1日白天,大部地区多云间阴天,东南部地区局地有零星小雨,气温1~17℃;中心城区多云间阴天,气温7~16℃。 据上游新闻

2023开工大吉 体彩助力开工添好彩 新年接好运

宏兔启新程,开工开好运!在这癸卯兔年春节,浓浓年味包裹着千家万户,在团聚中,我们休整身心,带着更加饱满的热情回到各行各业之中。在这喜气洋洋的开工之际,中国体育彩票为你送上好彩头,助力全年万事大吉!

开工开好运 互动有好礼

新年开工,元气加满干劲足!开工意味着一个新的起点,每个人都默默给自己定下“小目标”,并以此作为当下奋斗的动力和未来努力的方向。在这个特殊的时刻,怎能不来点儿仪式感?体彩精心准备了“体彩新春 宏兔大展启新程”活动为你加油打气,赶快来参与,赢走属于你的惊喜好礼吧!

感?体彩精心准备了“体彩新春 宏兔大展启新程”活动为你加油打气,赶快来参与,赢走属于你的惊喜好礼吧!

1月30日至2月13日,通过“中国体育彩票微信订阅号和服务号菜单栏——购彩工具——赢取开工好礼”或者“中国体彩网——体彩新春 宏兔大展启新程”活动专题两种方式进入互动页面,领取随机幸运号码,根据与模拟开奖号码匹配确认是否中奖。每位用户每天有3次抽奖机会,5G手机和诸多好礼等你带回家!

完成游戏后,还可在页面上的“圆梦体彩店”内选择心仪的开工打气祝福语,制成专属贺卡,为自己和朋友加油鼓劲,在对新年事业的祈盼中,给2023年“开个好运”。

值得一提的是,为了满足广大购彩者的需求,中国体育彩票重磅推出超级大乐透一票10注,即一张彩票最多可以打10注,突破了原有一张票最多打5注的限制,这样单张彩票可以有更多的中奖机会和乐趣,带你解锁更多幸运和惊喜。

不仅如此,体彩四款乐透数字游戏止售时间和开奖时间已于今年元旦后延长一个小时,购彩体验延长,为你新年开工加运气、添福气!

积累小梦想 实现大乐透

开工日是新的一年拼搏努力的起点,人们在各自的工作岗位上,怀揣着大大小小的梦想,干劲满满,勇往直前,这些梦想中,有对未来的期望,也有对改变的憧憬,这与中国体育彩票一以贯之的品牌主旨“小梦想,大乐透”不谋而合。

作为国家公益彩票,中国体育彩票始终倡导“公益体彩,乐善人生”的深刻理念,希望购彩者不忘自己的“小梦想”,并在借助“大乐透”寄托梦想的同时,保持平和心态,理性购彩。

中大奖与做公益是实现梦想的两只翅膀,至少总有一只可以振臂飞翔。在这条通往梦想的路上,更多的人已将购彩视作日常“随手公益”的一种生活方式和习惯,无论中奖与否,大家都是公益事业的铺路人。

每张2元体育彩票的背后,都蕴含一股能量,涓涓细流汇聚成奔腾向前的江河,默默推动着国家体育事业和社会公益事业的发展,帮助更多人圆梦,从实现“我的梦”,到实现“中国梦”,中国体育彩票始终助力每一个梦想发热发光。